
保護者　様
鉾田市立上島東小学校長  谷田川　千明

　　　【　Ａ(4)＝　そう思う　　Ｂ(3)＝　ある程度そう思う　　Ｃ(2)＝　あまりそう思わない　　Ｄ(1)＝　そう思わない　】

A B C D 無答

1 お子さんは，学校に楽しく登校している。 73 20 7 0 0 3.7
2 お子さんは，あいさつがよくできる。 32 57 10 1 0 3.2
3 お子さんは，授業が分かりやすいと言っている。 35 50 12 2 0 3.2
4 お子さんは，基礎的な学力（漢字力・計算力）が身に付いている。 27 52 16 4 1 3.0
5 お子さんは，よく家庭学習に取り組んでいる。 22 45 26 8 0 2.8
6 お子さんは，本を読むことを楽しみにしている。 39 30 24 8 0 3.0
7 お子さんは，他の人にやさしい言葉をかけたり，親切にしたりしている。 33 48 19 0 0 3.1
8 お子さんは，家でお手伝い（掃除等）をよくする。 29 40 27 5 0 2.9
9 お子さんは，交通安全に気をつけて登下校している。 38 52 9 1 0 3.3
10 お子さんは，不審者への基本的な対応の仕方を知っている。 30 50 16 2 2 3.0
11 お子さんは，毎日朝ごはんを食べて登校している。 84 12 2 2 0 3.8
12 学校は，教育方針を分かりやすく伝えている。 42 49 7 3 0 3.3
13 学校は，子供にとって楽しく学ぶ場所になっている。 56 37 3 4 0 3.5
14 学校は，子供の健康やけがの予防への指導・対応に努めている。 51 43 5 1 0 3.4
15 学校は，保護者からの連絡や相談に適切に対応している。 58 37 3 2 0 3.5
16 学校は，保護者や地域の願いに応えている。 45 48 6 2 0 3.4
17 学校は，保護者や地域に教育活動の公開の機会を設けている。 55 41 3 1 0 3.5
18 学校は，ＰＴＡや地域と連携・協力をして教育に取り組んでいる。 52 44 3 1 0 3.5
19 学校は，地域の特色や良さを生かした教育活動をしている。 48 49 2 1 1 3.4
20 学校は，児童の様子を学校だよりやホームページ等を通してよく知らせている。 61 33 4 2 0 3.5
21 学校の学習環境は，子供たちにとって十分に整っている。 40 52 5 3 0 3.3
22 学校は，清掃が行き届き，きれいである。 33 55 7 5 0 3.2
23 学校は，危険な場所がなく安全である。 30 60 8 3 0 3.2
24 学校は，学区内の危険箇所をよく知り，適切に対応している。 41 49 8 3 0 3.3
25 学校は，地域の施設や人材を学習や行事に活用している。 44 50 5 1 0 3.4
26 学校は，子供の困ったことや悩みなどを理解し，対応している。 46 41 11 2 0 3.3
27 学校は，子供の将来の夢や希望を聞いてくれる。 43 44 10 2 1 3.3

〔ご意見等に対する対応策〕

※　アンケートへの回答，ご意見等，ありがとうございました。十分，協議・検討し，今後の教育活動に生かしてまいります。
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回答数：105名　回収率89％

令和3年7月16日

　　　　　　「学校をよりよくするためのアンケート」の集計結果について(ご報告)

  盛夏の候　保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
  さて，6月末にご回答いただきましたアンケートの集計結果（表面：保護者，裏面：児童）については下記のとおり
です。ご協力ありがとうございました。
  つきましては，今回の集計結果についてご意見・ご感想のある方は，裏面の「学校をよりよくするためのアンケー
ト」の欄にご意見・ご感想等をご記入の上，お子さんを通して担任までお届けください。今後の本校教育活動の参考に
していきたいと思いますので，よろしくお願いいたします。

【保護者アンケート結果）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　実施日：令和3年6月25日　　　　　

・北側駐車場以外に車を止められる場所があるか。　→　運動会，授業参観日，PTA奉仕作業日は，華徳院様のご厚意で敷地を
お借りできます。なお，舗装されたところには駐車しないようにお願いします。

・いじめに関するアンケートの記入方法や記入場所について　→　検討します。
・すべての先生が連携して子供のフォローをしてくれている。

・自主学習のやり方がわからず，実行する習慣がつきません。　→　成長段階に応じて宿題・課題の提示内容や方法を考えていき
ます。

・交通量が多いので，心配である。　→　安全な登下校について指導します。（同意見　２）

・雨天時や送迎の際，学校周りで停車してはいけないところに止めている車があり，危険である。　→　北側駐車場の利用をお願い
します。

・授業についていけていないので，心配である。宿題もわからないところがある。　→　授業改善や補充学習等を行いながら，習得
できるように支援していきます。

・登校班で嫌がることがあります。　→　各学級や通学班集会等で指導します。

・上島東小学校でも最後の一年を，楽しく，大切に過ごしていきたいです。（同意見　２）

・コロナ禍ではあるが，行事を減らすのではなく，縮小したり，工夫したりして実施してほしい。（同意見　２）　→　感染対策をとりなが
らできるかぎり実施する方向です。


